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令和５年 第３回 

播磨高原広域事務組合 教育委員会 定例会 会議録 

招 集 年 月 日 令和５年４月 14日（金） 

招 集 場 所 播磨高原広域事務組合 ２階会議室 

開    会 令和５年４月 25日（火）16時 10分 

出 席 委 員 
教育長   横山一郎 

教育委員  河野雅晴、七條祐正、喜多敦子、竹内久美子 

欠 席 委 員  

会議録署名委員 ●●委員、●●委員 

会議事件説明のため 

出席した者の職氏名 
 

職務のため出席 

した者の職氏名 

事務局長 小谷英樹     教育総務課長 長谷川友和 

主査 井上恵美子      学校指導員 寺村雅守 

議 

 

 

事 

 

 

日 

 

 

程 

１．開会宣言 

 ２．前回会議録の承認 

 ３．会議録署名委員の指名 

４．教育長諸報告 

(１) 播磨高原東小学校の状況について            資料１ 

(２) 播磨高原東中学校の状況について             資料２ 

 ５．議事 

報告第３号 播磨高原広域事務組合教育委員会事務局職員の任免 

について                   資料３ 

６．自由討議 

 

７．その他 

  

８．閉会宣言 
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（16時 10分開会） 

 

事務局   本日は、お忙しい中、ご出席いただきましてありがとうございます。定例会開会 

の前に、●●委員へ令和５年４月１日付けの辞令交付をさせていただきたく思いま 

す。●●委員、前にお進みください。 

 

＜ 横山教育長より辞令交付 ＞ 

 

事務局   ありがとうございました。 

      続きまして、令和５年４月１日付けにて、教育委員会事務局に２名の異動がござ 

いましたので、ごあいさつをさせていただきます。 

      まず、教育総務課長の長谷川でございます。 

 

＜ 長谷川教育総務課長あいさつ ＞ 

 

事務局   続きまして、学校指導員の寺村でございます。 

 

＜ 寺村学校指導員あいさつ ＞ 

 

教育長   それでは、ただ今から、令和５年第３回播磨高原広域事務組合教育委員会定例会 

を開会します。 

次に、前回令和５年３月 24日に開会しました教育委員会会議録は、承認いただ

きましたので報告いたします。 

なお、本日の会議録署名委員については●●委員と●●委員を指名します。よろ 

しくお願いします。 

      次に、会議日程の調整を行います。会議の公開、非公開について、皆様にお諮り 

します。日程第４の教育長諸報告についてですが、（１）の播磨高原東小学校の状 

況について、（２）の播磨高原東中学校の状況については、個人情報に関する内容 

が含まれておりますので、播磨高原広域事務組合教育委員会会議規則第 16条第１ 

項第７号の規定により、非公開とすることが適切であると思われます。賛成の方は 

挙手をお願いします。 

 

＜ 挙手多数 ＞ 

 

教育長   挙手多数のため、非公開と決定します。まず公開案件を審議し、その後、非公開

案件の審議に移ります。 

それでは、日程第５議事の報告第３号播磨高原広域事務組合教育委員会事務局職

員の任免について、事務局より報告願います。 

 

事務局   資料３、報告第３号播磨高原広域事務組合教育委員会事務局職員の任免について、

ご報告申し上げます。 

播磨高原広域事務組合教育委員会事務局職員の任免につきましては、４月１日付
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けで事務局職員の人事異動がございましたので、報告し承認を求めるものでござい

ます。 

次のページをご覧いただきますと、異動発令簿を付けさせていただいておりまし

て、すでに辞令を発令させていただいておるところでございます。 

異動がありましたのは、教育総務課長の長谷川、寺村学校指導員、小学校スクー

ルアシスタントの赤松、従来、小学校スクールサポートスタッフでした延原が、今

年度は小学校と中学校を兼ねております。そして、小学校介助員の藤尾でございま

す。 

次のページには、事務局の組織図と、別葉で播磨高原広域事務組合の機構図を付

けさせていただいております。以上で報告を終わります。 

 

教育長   それでは、続いて非公開案件の審議に入ります。 

日程第４、教育長諸報告（１）の播磨高原東小学校の状況について、事務局より 

報告願います。 

 

＜ 事務局説明 ＞ 

 

＜ 非公開案件の審議 ＞ 

 

教育長   それでは、続いて（２）播磨高原東中学校の状況について、事務局から報告願い

ます。 

 

＜ 事務局説明 ＞ 

 

＜ 非公開案件の審議 ＞ 

 

教育長   それでは、日程第６の自由討議に入りますが、どなたか議題をお持ちの方はおら

れますか。 

 

委員    中学校ぐらいになるとチャット GPTの話など出てきていないですか。AIによる

文章作成機能が最近よく言われていますが、中学校ぐらいから、そろそろ関係して

いる子も出てきているのではないかと思うのですが。 

 

事務局   現在は特に聞いておりません。 

 

教育長   これだけニュースになって、国もまだ決めかけているところなのでしょうけれど、

ある人が言うには、日本は規制が緩いらしく、ヨーロッパなどでは規制に走ってい

るようです。 

 

委員    イタリアでは禁止されました。 

 

教育長   家でチャット GPTを使って、それをどうやって見分けるのかなと思います。 
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委員    誰々の何々の感想文、と指示を出すと、それなりの作品ができるようです。でも、

それはすごく一般的で、特別な観点がなくて、当たり障りがないお上品な感想文が

できるみたいです。特別な視点やユニークなところがあるわけではなくて、賞はと

れないような、無難にまとまっている作品のようです。 

 

教育長   東中学校は、毎年、光都論文という、個人で半年ぐらいかけて研究をして、代表

選考を経て発表する非常にレベルの高い作品を出してきますが、チャット GPTを使

おうと思えば上手くできるのかも知れません。 

      読書感想文なども、題名だけ入力すれば、それらしく書いてくれるのかなと思い

ますが、それをみんなが使い始めると、先生はそれかどうかを見分ける目が必要に

なってきます。また、チャット GPTを使うことが、児童生徒の能力を高めることに

繋がるのかなど、様々な課題があります。 

 

委員    周りの大人も、こういった機能についていかないといけないですね。 

 

教育長   それでは、他に何かございますか。 

ないようですので、日程第７その他について事務局よりお願いします。 

 

事務局   行事予定を入れさせていただいておりますが、５月ですが、中学校は 17日から

修学旅行でして、東京、ディズニーランドやスカイツリー、国会議事堂などに行く

ということです。小学校は 27日に運動会がございます。またご案内があると思い

ますので、お時間がありましたらご覧いただけたらと思います。 

      次回の定例教育委員会は、先月の定例会でもお伝えしましたとおり、５月 30 日

（火）午後４時からということで、お願いしたいと思います。私の方からは、以上

でございます。 

 

教育長   それでは、これをもちまして、令和５年第３回播磨高原広域事務組合教育委員会

定例会を閉会とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

（16時 45分 閉会） 

 

 


